Modelformulier voor ontbinding / herroeping 
Als consument heeft u het recht de dienst te herroepen tot een termijn van veertien dagen is verstreken na de dag waarop de overeenkomst wordt gesloten. Dit formulier alleen invullen en terugzenden als u de overeenkomst wilt ontbinden / herroepen. 



Aan
Incassocenter B.V.

Ik/Wij (*) deel/delen (*) u hierbij mede dat ik/wij (*) onze overeenkomst betreffende de levering van de volgende dienst (*) herroep/herroepen (*) Besteld op (*)/Ontvangen op (*) 

Naam/Namen consument(en) 
Adres consument(en) 
Handtekening van consument(en) 


Deze brief kunt u printen en onderteken en versturen naar customercare@incassocenter.nl. Wij willen u vragen ter meerdere zekerheid de brief te verzenden vanaf het e-mailadres waarmee u zich ook heeft geregistreerd bij ons. 
U kunt uw brief ook verzenden per post naar Incassocenter B.V. - Koninginnegracht 14c, 2514 AA Den Haag.
Let op dat uw herroeping Incassocenter heeft bereikt binnen een termijn van veertien dagen na de dag waarop de overeenkomst werd gesloten.
Let erop dat indien u heeft aangegeven dat er direct gestart moest worden met de uitvoering van de overeenkomst u kosten in rekening gebracht kunnen worden als u herroept. U heeft geen recht op ontbinding als u heeft aangegeven dat er direct gestart moest worden met de uitvoering van de overeenkomst en u heeft verklaard afstand te doen van het recht van ontbinding zodra Incassocenter de overeenkomst is nagekomen (art. 6:230p BW).

